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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
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Conselho da Previdência Social em Ponta Grossa

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA (52ª) REUNIÃO ORDINÁRI A DO 

 CONSELHO PREVIDÊNCIA SOCIAL INSS/GEXPGR

Data: 30/10/2014    Horário: 09h.   Local:  Sala de Reunião - GEXPR

Endereço: Rua Marquês do Paraná 799, Ronda – P.Grossa/PR

I  –  Presença  dos  Conselheiros Representantes  de  Classes  e  Governo  Federal  (Portaria  Nº105  de

22.11.2012_DOU nº227 de 26.11.2012)

Presidente  do Conselho Previdência Social - Nilzete Aparecida de Paula Pechnicki 

Presidente Substituta - Marilcélia Auer - suplente

Representante GEXPGR e Secretária do CPS - Marisa A. da Costa Otto – suplente

Representante GEXPGR- BEN -Jorge Sloboda Junior - Titular

Representantes do Governo Federal - Procuradoria - Maurício Krzesinski - titular

Representante dos Aposentados/Força Sindical de Ponta Grossa - Maria Isabel Kaminski – suplente

Federação da Agric Estado Pr- FAEP - Carlos Roberto Justus Madureira - Titular

Federação dos trabalhadores na Ind. no PR - FIETEP - José Zierhut – suplente

Sindicato Empregados Estabelecimento dos Bancários - José Mario Pírolo_suplente 

Convidada FIEP – Priscila S.Moraes

II– Ausencias Justificadas  dos Conselheiros (outras demandas)

Representante INSS/GEXPGR-SOGP - Zita Mendes Jonsson - titular do CPS - presença do suplente

Representante do INSS/GEXPGR - Rosana A. dos Anjos - Suplente

Representante do Governo Federal - Procuradoria - Bianca Chemin - presença do titular

Representante dos Aposentados/Força Sindical de Ponta Grossa - Maria Donizete T. Alves – Titular

Força Sindical Ponta Grossa - Silva Aparecida de Lima - Suplente

Central Única dos trabalhadores - Mauro César Carvalho Pereira - Titular

Representante da Ind. dos Empregadores (FIEP) - Indianara P. M. Milleo_titular

Representante Reconduzido da Fed. das Ind.  do Estado do Pr/  FÉ-COMÉRCIO/ SESC/SENAC Gilberto

Chrestani_suplente do CPS 

Representante Sind.Rural dos Empregadores - FAEP Fed. da Agric. do Pr - Alceu Becker - suplente  

Federação dos trabalhadores na Ind. PR - FIETEP - Nelson Luiz Bonardi - titular 

Federação dos trabalhadores na Agric. Estado Pr - Iraci Valmor Vettorazzi – Titular
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III – ORDEM DO DIA

Aos 30/10/14 às 9 h., na sala de Reunião da Gerência Executiva de P.Grossa/PR, iniciou-se a 52ª Reunião do

Conselho da Previdência Social com a Presidente Nilzete Aparecida Pechnicki dando boas vindas e realizou a

abertura dos trabalhos; apresentou a convidada Priscila S. Moraes aos conselheiros, a qual será indicada pela

Federação da Indústria como integrante do CPS no Biênio 2014 a 2016; propôs a aprovação da 51ª Ata da

Reunião do Conselho da Previdência Social Gerência Executiva de Ponta Grossa, a qual foi aprovada; pediu

aos conselheiros presentes sugestões de temas para próximas reuniões do Conselho; A Presidente do CPS

apresentou informações sobre os atendimentos realizados pelas unidades que compõem a  Gerência Executiva

de Ponta Grossa-PR.; apresentou mapa da zona de influência da Gerência Executiva Ponta Grossa, que hoje

conta com 15 Agências da Previdência Social, sendo que até dezembro 2014 serão inauguradas as Agências

em Palmeira, São Mateus do Sul e Quedas do Iguaçu. Está em processo para licitação as Agências para os

municípios de Piraí do Sul e Reserva; informou que a Gerência Executiva de Ponta Grossa é a maior em

extensão territorial  do  estado.  Apresentou  planilhas  e  estatísticas  demonstrando  o quantitativo  de

atendimentos espontâneos e perícia médica, destacando que estamos apenas com 12 dias de espera; informou

o número de benefícios concedidos por  grupo de espécies, no  período de janeiro a setembro de 2013 em

comparativo com janeiro a setembro de 2014; Destacou que a Agência Ponta Grossa distribui mensalmente

R$ 52.307.052,27 e que hoje a Gerência Executiva Ponta Grossa conta com 196 servidores distribuídos nas

15 Agências e 27 peritos médicos, sendo que nas Agências de Telêmaco Borba, Ibaiti, Arapoti, Imbituva,

Prudentópolis, Pinhão, não tem peritos médicos atuando, e é realizado o deslocamento de peritos para prestar

atendimento nessas Unidades; Será iniciado  o processo para  credenciamentos de médicos em Janeiro de

2015, e que o mesmo  depende de autorização da Presidência do INSS.

IV - PAUTA DA 53 ª REUNIÃO DO CPS em 09/12/2014

- Política Previdenciária, aumento expectativa de vida;

- Informações referente à quantitativo de  Benefícios  Rurais e Urbanos e os Benefícios Assistenciais - LOAS;

- Aumento do número de benefícios para mulheres.

V – ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, eu, Marisa Alves da Costa Otto, suplente e secretária do Conselho da Previdência

Social redigi a 52ª Ata que vai assinada por mim, Marisa Alves da Costa Otto e pela Sra. Nilzete Aparecida

de Paula Pechnicki, Presidente do Conselho da Previdência Social da Gerência Executiva de Ponta Grossa.

NILZETE APARECIDA DE PAULA PECHNICKI

Presidente Do Conselho Da Previdência Social


